
Estudio Colectivo Participación 2021-2022  
(nº respuestas) 

Satisfacción con el 
profesorado 

Estudiantes 73398 

Satisfacción con la titulación Estudiantes 7527 

Satisfacción con las prácticas 
Estudiantes 4798 

Empleadores 3214 

Satisfacción con los 
programas de movilidad 

Estudiantes incoming/outgoing 139 

Satisfacción con las clínicas 
universitarias 

Usuarios  2218 

Satisfacción con la Actividad 
Docente 

Docentes 1159 

Empleabilidad, Satisfacción y 
NPS 

Egresados 2157           (egresados 20/21) 

Encuesta Satisfacción PAS 
(titulaciones) 

Personal Administración y Servicios 367 

Encuesta Satisfacción 
Directores de Tesis 

Directores de Tesis 76 

Encuesta Satisfacción 
Hospital Simulado 

Estudiantes 302 

Profesores 191 

 


